
 

Niederschrift 
 

über die 1. (konstituierende) öffentliche Sitzung 

 

des Ortsbeirates Neudorf 

 

am Mittwoch, dem 12. Mai 2021, 20.00 Uhr 

 

im Gemeinschaftshaus Neudorf 

 

Beginn:  20.00 Uhr 

 

Ende:   20.15 Uhr     Gesetzliche Mitgliederzahl: 5 

 

Anwesend: a) Stimmberechtigt: 

1. Ortsbeiratsmitglied Steffen Oehler-Halliday  SPD 

  2. Ortsbeiratsmitglied Angie Halliday   SPD 

  3. Ortsbeiratsmitglied Norbert Metzler   CDU 

  4. Ortsbeiratsmitglied Simone Bienossek   Freie Wächter 

  5. Ortsbeiratsmitglied Sebastian Knobloch   Freie Wächter 

 

b) Vom Magistrat: 

Bürgermeister Andreas Weiher    SPD 

Stadtrat Oliver Peetz      SPD 

Stadtrat Dieter Antoni     DIE LINKE  

 

c) Schriftführer:  

Verwaltungsangestellter Oliver Goy    Stadt Wächtersbach  

 

d) Ferner hinzugezogen  

Nico Agostini, Oberinspektor     Stadt Wächtersbach 

 

 

Die Mitglieder des Ortsbeirates des Stadtteils Neudorf waren durch Einladung vom 26. April 2021 unter 

Mitteilung der Tagesordnung einberufen. 

 

Zeit, Ort und Stunde der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekannt gemacht. 

 

Der Ortsbeirat war nach der Zahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig. 

 

Der scheidende Ortsvorsteher André Ritzel eröffnet die konstituierende Sitzung des Ortsbeirates Neudorf 

und stellt auf Anfrage fest, dass gegen Form und Inhalt der Einladung sowie der Tagesordnung keine 

Einwände erhoben werden. 

 

 

Die Tagesordnung für die heutige Ortsbeiratssitzung setzt sich demnach wie folgt zusammen: 

 

1. Wahl des/der Ortsvorstehers/in 

2. Wahl des/der stellvertretenden Ortsvorstehers/in 
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3. Wahl des/der Schriftführers/in 

4. Wahl der stellvertretenden Schriftführer/innen 

 

1. Wahl des/der Ortsvorstehers/in 
 

Ortsbeiratsmitglied Norbert Metzler schlägt Ortsbeiratsmitglied Simone Bienossek für das Amt der 

Ortsvorsteherin vor. 

 

Da keine weiteren Vorschläge eingehen und kein Ortsbeiratsmitglied geheime Abstimmung 

beantragt, wird über den Wahlvorschlag abgestimmt. 

 

Der Ortsbeirat wählt das Ortsbeiratsmitglied Simone Bienossek zur Ortsvorsteherin. 

 

Abstimmungsergebnis:     Einstimmig 

 

Damit ist Simone Bienossek zur Ortsvorsteherin des Stadtteils Neudorf gewählt. Auf Befragen erklärt 

sie, dass sie die Wahl annehme. 

 

 

2. Wahl des/der stellvertretenden Ortsvorstehers/in 
 

Die neue Ortsvorsteherin Simone Bienossek schlägt Ortsbeiratsmitglied Norbert Metzler für das Amt 

des stellvertretenden Ortsvorstehers vor. 

 

Da keine weiteren Vorschläge eingehen und kein Ortsbeiratsmitglied geheime Abstimmung 

beantragt, lässt Ortsvorsteherin Simone Bienossek über den Wahlvorschlag abstimmen. 

 

Der Ortsbeirat wählt das Ortsbeiratsmitglied Norbert Metzler zum stellvertretenden Ortvorsteher. 

 

Abstimmungsergebnis:     Einstimmig 

 

Damit ist Norbert Metzler zum stellvertretenden Ortsvorsteher des Stadtteils Neudorf gewählt. Auf 

Befragen erklärt er, dass er die Wahl annehme. 

 

 

Die Tagesordnungspunkte 3 + 4 werden zusammengelegt. 

 

3. Wahl des/der Schriftführers/in und 

4. Wahl der stellvertretenden Schriftführer/innen 

 
Es wird aus der Verwaltung Oliver Goy für das Amt des Schriftführers vorgeschlagen. Da kein 

weiterer Wahlvorschlag eingeht und kein Ortsbeiratsmitglied geheime Abstimmung beantragt, lässt 

Ortsvorsteherin Simone Bienossek über den Antrag durch Handaufhebung abstimmen. 

 

Abstimmungsergebnis:     Einstimmig 
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Infolgedessen ist Oliver Goy zum Schriftführer des Ortsbeirates Neudorf gewählt. Dieser erklärte 

sich bereit, dass er die Wahl annehme. 

 

Es werden Maria Schaub und Oxana Flegler zu stellvertretenden Schriftführern vorgeschlagen. 

 

Da keine weiteren Vorschläge eingehen und kein Ortsbeiratsmitglied geheime Abstimmung 

beantragt, lässt der Vorsitzende durch Handaufhebung über den Antrag abstimmen. 

 

Abstimmungsergebnis:     Einstimmig 

 

Somit sind die Verwaltungsangestellten Maria Schaub und Oxana Flegler zu stellvertretenden 

Schriftführerinnen des Ortsbeirates Neudorf gewählt. Diese haben sich bereit erklärt, das Amt 

anzunehmen. 

 

 

Bürgermeister Weiher bedankt sich bei den bisherigen Ortsbeiratsmitgliedern für die gute 

Zusammenarbeit, insbesondere bei dem bisherigen Ortsvorsteher André Ritzel, für die geleistete Arbeit 

und gute Zusammenarbeit in den letzten Jahren.  

 

In ihrer Antrittsrede informiert die neue Ortsvorsteherin Simone Bienossek, dass das Unkraut auf den 

Wegen am Friedhof wieder durchkommt und spricht ein Apell an die Bürger aus, an den eigenen Gräbern 

zu säubern. 

Ferner möchte sie eine Infobox am Dorfgemeinschaftshaus installieren.  

 

 

 

 

 

 

 

 

    Simone Bienossek           Oliver Goy 

 (Ortsvorsteherin)         (Schriftführer) 

 


